

## 理财微声音

# 9月CPI同比上涨1.9%，重新回到“1”时代 CPI走低 货币政策或趋谨慎

本周一，国家统计局发布数据显示，今年9月全国居民消费价格总水平(CPI)同比上涨1.9%，涨幅比上月小幅回落了0.1个百分点。1到9月平均下来，CPI同比上涨2.8%。9月CPI同比上涨1.9%，这是物价同比涨幅在7月回落至1.8%，8月反弹至2%后，再次出现小幅下跌。

有分析人士认为，三季度物价涨幅触底基本确立，四季度或出现反弹，预计今年CPI增速将维持在3%以下。由于通胀压力犹存，加上国家坚持房地产调控不放松，预计未来货币政策放松的空间仍然有限。降息或已经淡出政策视野，短期下调存款准备金率的概率较小，货币政策趋谨慎稳健。对于CPI的走势，业界也有着不同的看法。

**@交通银行首席经济学家连平**表示，从9月CPI同比涨幅来看，当前阶段已是物价回落的最后阶段，今后政策的制定将更具有前瞻性。由于预计2013年CPI增速将超过3%，估计央行会实行稳健中性的货币政策，明年存款准备金率或将下调。

**@申银万国首席宏观经济分析师李慧勇**认为，目前物价水平完全符合预期，但四季度物价会略微上升。当前较低的物价水平为货币政策提供了空间。为保持或推出宽松的货币、信贷政策以促进经济增长，央行目前不必为滞胀带来的后果感到担忧。

**@国家信息中心首席经济师范剑平**认为，当前的经济政策特点是稳增长和控房价相兼顾，稳增长和调结构相结合。虽然物价形势平静，但最新数据显示，M2增幅已经高达14.8%，M1增速回升也较快，降息降准既没有必要性，也没有可能性。经济筑底阶段需有一点耐心，着急放松银根，会对未来通胀埋下隐患。

## 权威发布

## 我省前三季度新增存款超4800亿元 9月份存款新增432亿元 存款增速回升至去年2季度以来最高点

记者昨日从中国人民银行郑州中心支获知，根据该行刚刚发布的我省9月份金融统计数据，2012年9月份，河南省金融运行平稳。金融机构各项存贷款增加较多。其中，存款增速回升至去年2季度以来最高点，贷款增速逐步趋稳。

数据显示，9月末，金融机构本外币各项贷款余额为19939亿元，同比增长15.1%；较上月增加264亿元，较年初增加2289亿元。其中，人民币各项贷款余额为19716亿元，同比

增长14.8%，较上月增加208亿元，较年初增加2208亿元，同比多增730亿元。

郑州人行人士表示，从贷款项目看，个人贷款及透支、单位经营贷款增加较多。9月末，金融机构个人贷款及透支余额为5206亿元，同比增长19.8%，较上月增加103亿元，较年初增加736亿元。其中，个人住房贷款余额为1904亿元，同比增长26.9%，较上月增加40亿元，较年初增加336亿元。单位经营贷款余额为8168亿元，同比增长

13.8%。

记者获知，9月末，全省金融机构本外币各项存款余额为31605亿元，较上月增加432亿元，较年初增加4831亿元。

细分来看，人民币各项存款余额为31231亿元，较上月增加464亿元，较年初增加4585.6亿元。分项目看，单位存款和储蓄存款分别增加213亿元和324亿元，合计占各项存款增量的158.2%，是推动各项存款增加的主要因素。

## 理财新品榜

### 行业轮动股票基金发行

记者昨日获知，农银汇理旗下第七只股票型基金——农银汇理行业轮动股票基金本周起开始在全国范围内发行，投资者可以前往农业银行、民生银行等银行及各大券商处认购。该基金是一只标准股票型基金，股票投资比例范围占基金资产的比例为60%~95%，行业轮动策略是该基金的核心投资策略，基金管理人将通过宏观经济周期和行业景气度的分析判断，充分利用股票市场中不同行业之间的轮动效应，优化投资组合的行业配置。

**推荐理由：**当前中国经济正处于转型阶段，中长期来看，将带来产业结构、技术进步、市场供求、宏观政策、行业整合和区域布局等一系列的变动，从而给各行业带来不同的机遇和挑战，并最终反映在资本市场的表现上。未来在股票投资上，行业配置对基金业绩的贡献度会越来越大。因此“行业轮动策略”，这一策略非常符合当前的经济周期特点。

### 纯债型集合理财受青睐

记者获知，由于近期市场持续低迷，震荡的行情将投资者的目光转移到低风险的固定收益类理财产品，其中生证券旗下民生避险回报纯债型券商集合理财计划正在市场发行。据悉，该计划旨在通过100%的债券投资来避免股票市场的剧烈波动，力争做到年化收益率大于4.25%的三年定期存款利率，给投资者获取稳健收益带来保障。该集合理财产品每个月开放申购、赎回业务的规定可满足投资者对资金的流动性需求，且该产品费率随持有时间长短呈递减趋势。该产品将全部资产投资于固定收益类和现金类产品，可有效避免大盘下滑的负面影响。

**推荐理由：**近几年百姓存钱习惯由储蓄向理财产品市场过渡，在未来市场行情仍不明朗的状态下，灵活的对资产进行管理至关重要。债券型券商集合理财产品因其上半年4.95%的平均涨幅受到市场青睐。优异的表现促使该类理财产品发行井喷，投资者不妨关注。

文字整理 记者 倪子



## 投资也要看时钟，您知道现在几点了吗？ 招商银行教您透过美林投资时钟看基金投资 巧用投资周期工具，把握收益良机

### 美林投资时钟看投资

世界著名投研公司美林证券通过对超过30年的美国经济数据统计分析中发现了“投资时钟”，它是一种将资产、行业轮动、债券收益率曲线、经济周期四个阶段联系起来的分析方法，是非常实用的指导投资周期工具。

市场上各项投资品种的走势无一例外将受到宏观经济运行情况的影响，所以投资者进行资产规划首先要考虑的就是宏观经济周期所

处阶段。一般来说，宏观经济运行分为衰退、复苏、过热和滞涨四个阶段。根据美林投资时钟的理论，通过经济增长与通货膨胀两个分析维度将宏观经济的四个阶段分别列到四个象限，分别对应经济的衰退、复苏、过热和滞涨的发展阶段，在不同的阶段各种投资品种将有不同的表现，由此决定应当如何进行资产配置。

从美林投资时钟来看，目前我国正处于投资时钟的第三象限，具体就是投资时钟的8点钟位置，正是进行债券市场投资的机会，同时也是提前布局权益类市场投资的良机。

从操作策略上说，建议采用一次性购买与基金定投相结合的策略，这样一方面能够抓住市场底部低成本建仓的机会，同时也能够通过分批建仓熨平市场波动，分散投资风险。

### 小投资博取大未来

基金定投由于定投起点低、方式简单，不需要花费太多的时间和精力，受到绝大多数客户的欢迎。如今，招商银行推出基金智能定投，具有覆盖基金面广，扣款日期灵活，投资期限可控，业务办理灵活等特点，深受基金投资者喜爱。

据了解，基金智能定投具有省时省力、省事省心；定期投资，积少成多；不用考虑投资时点；

平均投资，分散风险；复利效果，长期可观以及办理手续便捷快速等六大优势。

“投资获益的要诀就是‘低买高卖’，但很少有人能在投资时掌握到最佳的买卖点获利。使用基金定投策略进行投资，就不必在乎入场时点，不必在意市场价格，无需为其短期波动而改变长期投资决策。”招商银行郑州分行财富顾问崔利兵表示，在招商银行基金智能定投中，投资

金是分期投入的，投资的成本有高低，长期下来投资平均成本相对较低，可以最大限度地分散投资风险，同时也更可能获得较高收益。

目前，招商银行各网点都可以办理基金智能定投业务，只需在网上银行就可以实现协议签订、产品选择等一系列手续，十分方便快捷，广大客户投资者可以到招商银行各网点咨询办理。

### 权益类投资迎来最佳周期

“目前我国债券市场规模已经超过股票市场，成为第一大直接融资市场。企业信用债、中小企业集合票据等是较好的投资品种，一年期的企业信用债收益达到5.6%，三年期、五年期的企业信用债票息达到6.2%以上，是稳定性强而收益相对较高的投资品种，十分适合追求稳健投资的客户。”由于资金限制普通投资者无法直

接参与债券市场投资，崔利兵建议广大客户通过购买专门投资于企业信用债、中小企业集合票据的债券基金获取稳健的投资收益。

据崔利兵介绍，从各项数据来看，宏观经济最坏的时候已结束，未来1~2年内经济增长处于较为明显的改观是完全可以期待的。根据美林投资时钟理论，下一阶段可能是权益类投资的

最佳周期。目前资本市场经过长期的修正，上证指数在2100点徘徊，A股市场整体市盈率不足13，正是提前布局资本市场投资的良好时机。

“招商银行郑州分行各网点正在开展资产检视提升活动，通过专业的资产检视、投资规划、资产配置优化投资安排，可以帮助投资者找到最适合自己的投资时机。”崔利兵说道。

美国华尔街流传一句投资箴言：要在市场中准确地踩点入市，比在空中接住一把飞刀更难。对广大投资者来说，特别希望在最低点买入、最高点卖出，但在实际投资操作中往往受到市场波动和情绪影响，做出近乎相反的操作。

招商银行郑州分行财富顾问利用美林投资时钟，建议投资者用理性思维去分析市场风险，巧用投资周期根据寻找投资良机，为投资者获取更多收益。

记者 倪子  
通讯员 屈庆昌